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fordult 
a helyzet a Távol-Keleten 

Sanghaiból jelentik: Kina és Ja- 
pán között ujra kiéleződőött a helyzet. 
Suun-Juan tartomány ellen felvenultak! 
a japán csapatek. Sun-Juam Chachár 
manázsu tartományból kért segitséget. 

Amuti japán külögyminiszter ki- 
hegy Japán csak akkor 

kezdhet a Szevjetiel kemely béketár- 
gyalásokba, ha a japán haderők 
egyenlőek leszanek a szovjet távol 
keleli aderejével. Addis azonban 

Japán állandóan fenyegetve vam a 
Szovjettől. 

Japán élénk figyelemmel kiséri a 
szevjet-kinai közelsdést. 

Tekilóbél jelentik: A moszkvai 
japán követség egy főtisztviselőjének 
letartóztatása nagy szenzáciét keltelt 
Japánban. A főtisztviselőt a szovjet 
külösyi hivatalsoanm tartóztalták le, 

ámikor egy okiratot akart átadni. 

A salontai városházahor 
megérkezeti az első név visszarosmánositó kérelem 

Az 19836. április hónapjában meg mű beadvány, 
jelent törvény módet ad a nmév vissza: Mihály salontai 
remánositó kérelemre. 

amelybeen Krecsun 
vasutas kéri mevének 

visszarománesitását, vagyis Cráciun 
Ma érkezett meg a salontai anya- EMikai lehessen. 

könyvi ivatalhoz az z első ilyen értel- 

Balfelé tolódott Amerika 
munkássága Egymillió munkás hagvta s 

ott a szakszervezeti szövetséget 
Washiungtonbél jelentik: Az Egye 

sült Államnok munkássága körében ve- 
szedelmes eltelódások mutatkoznak 
szélső baloldali irányban. 
amerikai szakszervezeti szövetség ket- 
lészakadása is erre vezethető vissza. 
Több, mint egymillió szakszervezeti 

Ezek a lag Hagyta ett a szövetséget, 

szélső baleldali irányzat hivei s a 
szélső radikális lehn Lewis vezetése 
alatt állanak. Lewis fölajánlotta támo- 

A nagy gatását Roesewelt elnöknek a válasz- 
tásokra, szzal a feltétellel, hogy az 
elnök forradalmi irányzatu törvényeket 
feg hozni. 

smaceel s sveráza aaztzezavákebőb 

Nagy tüzvész pusztitolt tegnap Arpaselen, 
amit a salontai tüzoltóság lokalizált 

Tegnap reggel 4 óra tájban a 
Az első pilla- terenyőr tüzet jelzett. 

hatban nem lehetett megállapitani,, 
egy a salontai határban, vagy a 
Szemszédos Arpasel községben pusztit 

a tüz. 

Bordás László tüzeltó parancsnoek 
intézkedésére a tüzolték azonnal a 
tüz lokalizálására kivonultak. A tüx az 
arpaseli határon pusztitott. Csak 4 

Szekesztóseg és kiadókkoanuk : 

sSALOMYA PiaATA UNI Me 1. 

órai megleszitett munkaárán sikerült a 

salontai 

derék tüzoltóinknak eleltani a tüzet. 
Elégett az arpaseli község tulaj- 

donát képező, minden egymásra hal- 
mozett szalma, széna és péva, de a 
tüz martaléka lett több arpaseli lakos 
takarmánya is. 

A kár tekintélyos 

nyugdijas vasutasok 
ugyanannnyi tüzila ked- 
vezményt kapnak, mint a 
tényleges alkalmazottak 

Az oradesi vasutigazgatóságnál nyert ér- 

tesülésünk szerint a közlekedésügyi miniszté- 

rium leiratban értesitette az összes üzletveze- 

tőségeke!, hogy az összes nyugdijas vasuti 

tisztviselők és más vasuti alkalmazotiak 
tüzelőla beszerzésnél az 1936-37. évben 
igényt tarthataak ugyanazokra a kedvezmé- 
ayeke mint a ténylemes vasuti tisztviselők. 

üz anyei király 
tengeri utazása 

A luxus yacht, ahel VIII. Edward angol 
király pihenési idejét tölti, 

dalmát falu előtt megállott. 
tegnap egy his 

A hajó napi me- 
netrendjét minden reggel a király jelöli ki a 
hajó térképén. A király idejének legusgyobb 
réseét halászattal tölti. 

Mi ujság 
a városházán ? 

A belügyminisztériums a prefektura utján 
kéri Salonta város 1933-34 és 35. évi zár- 
számadásait. 

A prefektura ismételten felhivja Salonta 
városát, hegy tüzbiztositási diját haladéktala- 
aul egyenlitse khi. 

zteklkeztoni e seltké ne 

felhivás 
Eelhivatnak mindazok, akik Razs János 

és neje Ilena, valamint leányuk Mária, volt 
lakósokróél valami felvilágositással 

taduak szelgálni, hegy jelenjenek meg Bordás 
iredatőneknel emelet 16. sz. szoba. 

lerjessze 

az „Az Ujság".ot



Nyári ujdonság! E- Legolcsóbb bevásárlási hely 
Selyem ingek, luggalt ingek, tenniszcipők, vászon és gummicipők, nűői és férfi szandolettek, gyerekcipők, 

kötöttáruk, harisnyák, divatgombek ériási választékban. 

Kovács Gajos divatáruháza (ni gyi Jszerlár mellet) 

mény ? Tőltse ki tippszelvényünket s névvel salontai esztálya 
ellátva adja le a penztárnál, amikor jegyet 
vált. Helyesen tippelék között öt ajándékot, Sfána de Valeie-i turája 
esztunk ki. Két NSC jubileumi könyv és há- Czárán Gyula, a természeri szépségek, s rom páhely jegy a legközelebbi NSC Cdivi- külösen a Bihori hegyek nagy szerelmese 

kalapok, nyakkendők, retikülök, 

ziós meecesre. -i. -s. Szamos Bazár"' nak nevezte el a Bihor hegy- 
ségnek azt a részét, ahova a RTC salentai [4 

. Á 1 i lá . 
Tipp-szelvény osztálya f. hó 15 16 ámn kirándulást rendez 

Találébb elnevezést nem is adhatott volna . Törekvés-SG ennek, mert a természeti szépségekmek Vasárnan elyan változatos tömeg tárul itt elésk, mint barátságos mérkőzésre egy szinpompás keleti bazárban. A Csodavár s 
és a Galbina völgye vad szépségeivel vete- Törekvés-SG Eredmény Félidő kedő gyönyörü képek. 70 méter magasról . aalázukané hatalmas vizesés gyönyörködieti a harátságos fárátságot nem sajnáló turistat. 

A résztvevőék Biharfüreden két részre Ha végignézünk a két helybeli csapat. Név.............................. oszlanak, s akik a nenéz turát memi birják nak a nyári mérkőzésein megállapithatjuk, Hűőreden maradva, onnan fognak részt venni hegy bizeny nem volt valamirevaló mérkő Uccs sebk aszér sagyen szé atákba : .. .. 
I a . . . s ; zés az NC lubilemi Annepségei éta, a sa * ; 7 óraker a Kózponti elől teherautóval Béiuson lenta vál.-Distrikt vál. mecesen Eívül. Bi- Budapestről jelentik: A Sperthirlap je- keresztül a Plaiig, onsean még az este gyalog zeny a közönség már kezdet!t lemendasi a lentése szerint Plattkó Jézsef, az egykeri vi- let Eiharfüredre. Alvás a menedékházban. Iutballmecesek látogatásáról. És el is fog ma- lághirü magyar futlballkapus, aki trénerként Reggel jókor a nehéz turára válalkezék in- radsi teljesen, ha a csapatok a közönséget müködik Barcelosában, levelet irt Budapestre. dulnak a szama mizárhoz konsan este tér kielégitő programról nem geondeskednak, va- Ebben közölte, hogy a koramunisták kivégez- Dek vVissza Eüredre. Másnap, vasárnap reggel ez ez a csoport a Phaeton vizeséshez 

sárnapról, vasárnapra. Legyen ez az NSC- ték Zamora Ricardet, a híres spanyel csoda- tesz szintén nehéz kirándulást. Törekvés meccs a komely szép fu balimecesek kapust, akit ellenfeorradalmi tlevékenységgel A könnyü turát kedvelő csepertja szom- bevezető mérkőzése. syanusitottak. Masonló sors érte Pena IIőt, baton a Sasok szérüjén keresztül a Poiana Nagy érdeklődéssel fekintünk a két hely- az FC Madrid" kíváló játékosát. elóre a enpan vissza redre jasey asár beli csapat mérkőzése elé. Nemcsak mi, de e e etén avölgyébe a mindkét csapat drukkertáborában ériási ax Ma, csütörtökön eete fél 10 órako: a Vasáraap délután indulunk Főredről le, érdeklődés. A Töri tábor nagyon bizakodó Tföőrekvés gyülést tart. Pontes megjelenést kér s Plainál autára ülve, este tizenegy tizenkét és több mint biztosra veszik, hogy az NSC a zz ögyvezető elvők. óra tájban itthon leszánk. ; felett gyözedelmeskedni fognak. Mert az NSC e fob ee dt a rledekhazt szállás nagyon resszul áll ugy mendják. Egyelőre Minden idők egyik legnagyobb magyar 140 lei. csak a Törekvés felállitása ismeretes, mig az olimpiai sikerének nagy visszhangja van a Jelenkezni lehet Lakatos György iredá- NSC C diviziós csapatának összeállitása még világsajtóban. Kivenatesan közöljök H. A. jában f. hó 13 ig. mincs meghatározva. De ahogy ismerjük az Hirth cikkét, amely a Münchener Neueste LŐWY JENŐ DR. KAPÉRY BÉLA MSC uj vezetőségét, bizonyára szenzációkkal Naelrichten ben jelent meg. főtitkár elnök feg szelgálni a vasármapi mieccsre. IÍgax, ] , Az egész világon hatalmas érdeklődés anyagi helyzete nem nagyon engedi meg a várta a nagy összecsapást Amerika és Japán Förkölt-kávé távellévő játékosek hazahozatását és nagyen Métséges, hogy a tavaszi NSC-nek megfelelő gyorsuszói között. Az összecsapás most eldőlt a legjobb kávékbél összeállitva, G féle ra- ! ; - a magyar Csik javára. A 22 éves buda- matu, naponta írissen pörkölve kapkató erős esapatot tudjanak kiállitani. Az NSC fel- pesti diák tömött tribünök elétt megverte a állitása véleményem szerint és a vezetlőség japán ,élő motercsónakokat" é ikai Ő rendelkezésére álló játekosekat véve számi- iégbelnskel ercsén 8 Az amerkai 60III] IIIS lüszerüzlelében tásba körülbelül a következő keretből lesz ef 22.000 szerapár szegeződik a tükörsima 
nlövenyb etey jo ltet Deb- izfelületre. Minden ember visszatartja léleg- Piata Unirii 20. Ugyanett kirándulóknak a ; ei i E Ryi . De ee zetét. Rajt ! ... mintha az életéért uszna miad- elsőrendü szaldámai legolcsébb a . ele A u z 8V egyik.. látjuk az öldöklő küzdelmet Fick és a beszerzési forrása ! a en ] e. l at gye 1 e három japán között... Csiket senki semi mnézi... ; I szdámunkra meslepelés *z e as nap Musz méterrel a cél előtt Amerika verve van. délután iogjuk megtudni, amikor majd a Mék- tehér gárd kifut a zöld e. S eljük Most már Japán-Magyarország küzdelemmé . ekéragárda z0lé gyepre. S remeljük, harc.. Az uszoda felhördül... Már Inserierile la Gimnaziul de baieti din hogy a kék-fehér vezetőség mest, mint olyan sokszer máskor is, elyan esapatot 3 labánok üldözik a magyart. de Csiknek Salanta, incep in ziua de 25 August. locuii jayekszik összeálltani a elybeli jóképességü még tartalék-ereje is van... Halálos biztonság- er sunt in teate clasele. Pe Jángá ei 
de az NSC-re nézve még igy gyengén sem gal uszza ki élete Das versenyél = győzl á unctioneazá si lgternat, In esre el elyan veszélyes Törekvés ellen, amely meg- rárom japán, kót amerikai a rajtaál - és egy Primese de 4 ori hrana ai nics ; ; kis európai diák nyerte el a vilag leggyor- Contrar unor zvonuri, gimnaziul mu se szerri a győzelmet. . sabb uszója" cimet.. Üvöltő tetszés fogadja transformá in scoalá de agriculturá, dimpot- Erős lesz a meccs! Erős és izgalmas. és köszönti a magyar fiut, akinek sikerült az, riva Cemitetul scelar studiaza posibilitatea de 
e e ván enée etalntegraztot amit álmunkban sem bihettünk el: tisztán és a deschide si clasa V. igérő őszi szezonmak. Reméljük, hogy az 1 egyértelmfien elszedte a sporthegeméniát ! Direcfiuned. végre is magáratalál s lassam összehozza azt Amerikától és Japántóll... : emo án az együttes, mely méltó ellemfele lesz a többi 

.... 

Gyümölcsfák 

! 

szemzését felelősséggél C-diviziós együttés nek. 
készütem, őszi ültetésre fajazonos első gee . délut órakor lyu gyümölcsia esemeték már meg rendelbe Nagy érdeklődés előzi meg a vasárnapi vasárnap élatán 4 órakó . tők. Stern gyümöleskertész Sir. Peles me. 7. meccset, amely felülmulja izgalamtakban az i - Eladó a Tamásere dülőben 4 hold számtó eddigi NSC-Törekvés mescseket s előre Törekvés I " NSC Hi. i föld. Reg. Ferdinand 30. U. oe. egy suszt láthatólag a kiéhezett drukkertáberok teljes barátságos mérkőzés gép eladó.



Achmed 

tven szereplő fakir ellen, aki Salen- 
nis fellépett „fakirmutatványaival", 
rendőrséghez több feljelentés érke- 

s tt, részben rendezetlen anyagi dol- 
1ja k, részben pedig amiatt, hogy iga- 
ek,s ppoló iratai nincsenek rendben. A rend 
nese rség ekkor egy éjszakára őrizetbe 
egy- tte a fakirt, akirői megállapitották, 
ontsi ogy valódi neve Schachter Schafler 
ez. oliand, de minthogy garanciát vál- 
kacek ltak érte, szabadon becsátották. 

A fakir azenban nem rendezte 

Clujról jelentik: A eluj-i Pasteur 
tézetbe állandóan érkeznek a veszett- 
yanus állatok által megharapett 

tér- mberek cseportjai, de a legnagyobb 
rnap eltünést mégis az a tiz ember ké- 
shez zte, akiket Buteni községből indi- 

ottlak utnak a Pasteur-intézet felé. 
tiz ember ugyanis borzalmasan 

ssze volt marcangolva, három közü- 
ük oelyan sulyesan, hogy egyidőben 
védőoltásokkal sebészeti kezelésben 

nkét 8 kell őket részesiteni. A kezelőorve- 
ok, akik meg tudják kölönböztetni 

ásdi- zegyes állatok által okozett sérü- 
, éseket, még mielőtt az ujonnan érke- 
edá ett emberek nyilatkoztak volna, meg- 

= Három jó hi 
xa- 

ató 

0l Lendenból jelentik: A jövendő 
inyákat három jó hir örvendeaztetheti 

mm meg egyszerre. Az angol fővárosban 
1ak Most ülésezik a nemzetközi mikre- 

ielégiai kengresszus. 
Dr. Leenard Celebroek, a nagy 

ngol tudós bejelentette, hogy a veze- 
%e alatt állé kórház laboratóriunsá- 
an sikerült uj gyégyszert felfedezni 

din z anyák legnagyobb ellenségének, 
csi A Gyermekágyi láznak a leküzdésére. 
nna ermészetesen továbbra is a legfon- 
levii sabb feladat miarad a fertőzés 

Megakadályozása és erzel a gyermek- 
se yi lár megelőzése, azonban ha ez 
1pot- ézis bekövetkeznék. Celebreok erves- 
a de áta, a prontosi! 

a gyermekágyi láz idáig 30 
ed. százalékos halálozási arány- 
sz D számát 5 százalékra csökkenti. 

. Stuart Mudd, a pensyivániai 
be gelem ervesi fakultásának profesz- 
5.7 ha 1a szintén a gyermekágyi láz elleni 
ámó ujabb diadaláról számol be. Az 
szte Meriksi tudósok 
1- 

védőszérum előállításán dol- 

.......oeroo 

Tiz embert összemart 
egy veszett iarkas 

Buteni 

xenekar a 

Letartóztattak és Aradról vitték 
Oradeára a Salontán is ismert 

Muradot 
Oradea. Achmed Murad artista lügveit, a rendőrségen visszalartott ira- 

tait pedig tényleg nem találták rend- 
ben levőnek, mire a rendőrség ujból 
őrizetbe akarta venni. A fakir minden 
bizssnnyal megsejtette, hogy kicsuszik 
a lába alatt a talaj és elfünt a város- 
ból. A rendőrség országosan köröz- 
tette. Az aradi rendőrség tegnap el- 
fogta és még az éjszaka bekisérték 
Oradeára, ahol a rendőrség letartóz- 
tatta és felytatta ügyében a nyomo- 
zást, amely nem lehetetlen, hogy még 
szenzációval fog szolgálni. 

eee 

állapitották, hogy 
farkasmarásról van szé. 
községbe - veszett farkas 

hatelt be, amely néhány perc lefor- 
gása alatt tiz személyt megmart. 
A község lakossága felecsuadva első 
rémületéből, 

fejszékkel és kapákkal findult 
a farkas ellen és azt sikerült 
is agyonütni, 

még mielőtt további embereket mieg- 
harapott velna. 

A farkasmarás, különösen, ha 
arcet ér. borzalmas sebeket okez és 
mindig fennáli a veszélye annak, hogy 
az are eltorzul. 

a világ anyainak 
goznak. 

amely előzetes oltás alapján regvédi 
az anyákat. E kisérletek egyelőre még 
csak kezdeti sládiamban vannak, de a 
londoni mikrobiolégiai kongresszus 
résztvevői már igen sokat várnak tőlük. 
.. A pensyivánisi egyetemen a 

védőszérumot hanghullámok segit- 
ségével állitják elő. Erre azért van 
szükség, nmnaert gyermekágyi láz 
kórekezójának befecskemdezése meg- 
öli a kisérleti állatokat. Így nem lehet 
belőlak védőszérumot késziteni. Az 
amerikai tudósek ezen ugy segitettek, 
hogy a kérokezó mikrobákat hang- 
hullámok segitségével a vizben meg- 
ölik. A gépezet 
8000-es rezgésszámával husszor olyan 
erős hanghullámokat produkál, mint 
amilyeneket egy teljes szimiónikus 

legerősebb foertissziménál 
kivág. Ez azután megőll az egyszás- 
ezred milliméternyi baktériumekat, de 
hogy milyen hanghullámokat lehessen 
produkálni, 

segitségül kellett hivni a há- 

7 elesó nap 
Püspök fürdöbe 
Báile Episcopesti - lánga Oradea 

Viktoria szálledába 8900 Lei 

Transilvania, 1085, 

Dacia A 1225, 

A hét elesé napos 
kurábamn 

bentfoglaltatik 
napi háremszori étlap szerinti étkezés. 
Lakás-, gyógy-. vagy Hullámfürdő. 

másodpercenkinti 

Az olcsó hét napos kura augusztus 22-én 
kezdődik, a fenti árak mellett 

50 A vasuti kedvezmény 
a visszautazásnál 

Kivánatra Orth. késer étkezés 
Feorró iszapfürdők és pakkolásek 

Románia egyetlen Hullámf ürdője 

borus tengeralattjárók egyik 
elmés szerkezetét, 

amelyet arra használtak, bogy a ten- 
geralattjárók a viz mélyén egymás- 
nak hang utján üzenetet küldjenek. 

A példátlanul erős hanghullámok 
ely gyorsan haladnak a vizben, hegy 
mindenütt üregek keletkeznek és ezek- 
nek hirtelen beomlása megöli a lázt 
okeozó baktériumekat. 

A harmadik jó kir szintén Ameriká- 
béól érkezik a jövöben anyák számára. 
Dr Canter, az Ohio állambeli Celem- 
busban nagyszabásu kisérleteket kez- 
dett a fájdalomnélküli szülés lehetővé 
ijételére. Az amerikai tudós 

hipnotikus álomiba meriti az 
anyákat, 

akik igy fajdalom nélkül hozzák világra 
gyermeküket és a szülés után talán 
még frisebbeknek és kipihentebbnek 
is érzik magukat. 

Legszebb, 
legolcsóbb, 
legizlésesebb 
nyomtatványok 

az 

] í 

nyomdájában készülnek 

Piata Unirii No. 13. 

dddelbe.. 
Tetra haba kelengyék 

egyedárusitása 
valamintmindenféle babánakvalócikkek 

" 

ummi pelenka, fásli sib 
gyári árban kaphaltlé 

Ruubinmé izletébern 
ebdbdeddbdedbbb 



Jől aikezr xnualoiri ? 
őzeret Táncolni? 

ljjin vasármaj este at 

NSC Ilululyiségébe 
Royal kávóház. 
Kifümő xeme 

Kelleznes szórakozás 

Olimpiai humor 
Az elimpiász legnagyobb hivei és rajon- 

géi a szinészek. Nem cseda tehát, ha folyton 
erről beszélnek és sportnyelven gendelkeznak. 
Az egyik szisész, sistve beállit a kávéházba 
és edaszól a pincérmek: 

- Hezrzen egy Owensil 
- Mit kerem? - hüledezik a pincér. 
- Hát egy gyors ieketét. 

Esütörtök, augusztus 13. 
Bucuresti. 
19 Felolvasás. 2010 Katonazene. 2116 
Rádiózenekar. 
Budapest. 105 Cigányzene. 230 
Hanglemezek. 5 Előadás. 6 Felelvasás. 
630 Zengeora. 710 Külöügyi megyedéra. 
730 Zenekar. 3306 Ignácz Rózsa és 
Köpeczi Boécz Lajoes szavalóestje. 920 
Szalénzenekar. 955 Olimpiai hiradás. 
105 Hangképek a cirkuszból. Közvet- 
tés. 1145 Cigányzene. 

Peénantek, augusztus 14. 
Eucuresti. 19 Zenekar. 20 Fel- 
olvasás. 21 Verdi : Trubadur, epera le- 
mezeken. 

Budapes t. 105 Hanglemezek. 230 
Cigányzenpe. 515 Előadás. ő6 Dalárda. 
70S5 Hanglemezek. *35 Felelvasás. 305 
Szalónzene. 820 Olisspiai hiradás. 910 
,János vitéz" előadásának közvetitése 
Szegedről. 11"30 Közvetités. 1230 Gor- 
donka. 

Fürdőkádat, 
eső-csatornát, bádog-edényárut 

állandóan raktáron tart és minden e 

szakmába vágó munkát szakszerüen és 

olcsánkészi Nagy háilog 
Reg. Ferdinand 25. Pósta mellelt. 

Könyvkötést 

olesém készi 

Az Ujság 
könyvnyomdája 

Zamatos ménesi fehér ber kivitelre lite- 
renként 12 lei Sallingnál. 1-3 

Eladó egy jókarban lévő táblás kecsi. 
Str. Reg. Csrei II. 43. 1-3 

85 hektéliter sulyu korán érő bánkuti 
1005-ös és 505-ös, az andacsi gazdaságból 
származó vetőbuza kapkató Fuchs Sándornál. 

Ügyes szobalányt keres azonnali be- 
lépésre Fenyvesi gyégyszertár. 

ferjessze 

A pótadó: 

város vezeléségének, hogy 

oer ier92 
ól 

Magyar 

A rejtélyes füveskerti gyilkesság 
ügyében erélyes kézzel folyik tovább 
a nyomozás. 

Debáu rendőrfőnök széleskörű 
nyomszásának részben már is meg 
van az eredménye. A salontai rend- 
őrlőnök ugyanis az összes határmenti 
csendőrséget értesitette a bestiális 
füveskerti gyilkoesságról és ma az 
inándi csendőrség átiratban értesitette 
a salontai csendőrségel, hogy a eyil- 
kossággal gyanusifott cserkészt többen 
látták feketle csizmába, fekete ruhába 
átszökni az Inánd és Gepiu között 
levő 23, 24 számu őrháznál a magyar 
határra. Tehát abban a csizmába és 
ruhában, amit Sucia Gyérgytől a gyil- 
keosság után elleptak. 
......... 

„Uj Lapok"-ból, 
„Magyar Lapok" 

Oradeáról jeleatik: Az Oradeán meg- 
jelenő ,Uj Lapok" cimü mapilap, mely ezelétt 

az ezen cim használatát betilté rendeletig 
,Erdélyi Lapok" eimen jeleat meg, a 17. 

hadtest vezérkari főnökségétől nyert emgedélye 

alapján a lap cimét Magyar Lapok"-ra vál- 
teztatta át. 

Rz Nviva Barisszia 
fagylalt estje 

Szombat este nagyszabásu fagylalt estet 
rendez az Aviva Barisszia a Központi kávé- 

ház külön termében. Az estre meghivók nem 

lesznek kibecsájva és ezuten hiv meg min- 
denkit a Rendezőség. 

az „Nz Ujság"-ot 
eo eé j 

Egy jékarban lévő kis Singer varrógép 
és egy sparhelt eladó. Str. Crisan 76. U. e. 
géphimzést vállalek. 
-............... 

Tip. „Az Ujság" nyemdája, Salonta 

Bucurestiben száz, az ország többi vár 
saiban csak 50 százalék lehet 

A belügyminisztériumtól mia érkezett le 
az a körlevél, amely tudomására hozza a 

a pótadó egyedül Bucurestiben le- 

het 100 százalék, az ország többi / lékrs, hala a felettes hatóságok évintézked, 
városaiban S50 szaázaléknál több ! seinek. ! 

Váratlan fordulat a füves 
kerti rablógyilkos személy 
azonosságának megállapitásában 

Hz inándi csendőrség megállapitotta, hogy a gyi 
kossággal gyanusitott cserkész átszökött 

nem lehet. 

Igy bárhogy szerette volna Salonta 
rosa bevezetni a 700 szazalékes pótat, 
számdéka megfőört és jezsugoredott 50 szá 

t zeeea 

országra 

Az inándi csendőrség jelentéi 
alapján a salontai rendőrség értesi 
a maagyar hatóságokat és minde 
remény meg van rá, ha az iná 
esendőrség adatai nem tévesek, hog 
a gyilkoes rövid időn belül hurok 
kerül. 

Salentán az utóbbi időben h 
cserkész kóborolt. A csendőrség ne 
azt a cserkészt gyanusitja, aki kép 
ket árult és orvesi bizonyitvánny 
igazolta elmebetegségét, hamen a 
az agressziven és tul erőszakesi 
viselkedő férfit, aki többizben me 
fenyegette, különösen a fűveskei 
lakosokai, ha pár lejjel nem segiti 
megveri éket. 

-
-
-
 

Női sarkos fürdécipő - - - - 78 I 
Mői saroknélküi - - - - - 60 
Gyerekeknek 
il Fürdő samka 10 let, öv 10 lei 

urács lajos tivatárakázáb 
Fenyvesi gyógyszertár mellett 

Auglla lóállemánya 
tizennyolc év alatt 
egyharmadával csökkei 

Lendenból jelentik: E. L. Enge 
down tanár, a cambridgei egyetem 
tartott előadásában kimutatta, hof 
Auglia mezősazdasági üzemeib 
1913 banm 870.000 levat tartottak 
számuk 1931-ben 560 ezerre csökk 
ugyanakkoer pedig a mezőgazda9 
traztorok száma 3800-ról 68001 
emelkedett. Az Egyesült Államek ; 
zősazdasági üzemeinek gépesitése 191 
-18928 ig oly roehamesan haladt, ho 
18 millió acre takarmánytermelé5 
szánt terület vált feleslegessé. 


